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ATA 008/2022 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência do vereador Ataíde de Albuquerque, devidamente justificada, às 

dezoito horas, no dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e dois (22/03/2022), o 

presidente, vereador Alcides Borges Saldanha, declara aberta a quarta sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos para rezar a oração do 

Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a 

leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores 

através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. Pede à 1ª secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Projeto de Lei n.º 003/2022 - Legislativo Municipal. Súmula: Concede o título 

de CIDADÃO HONORÁRIO do município de Santa Maria do Oeste ao senhor 

VANDERLEI ANTONIO GALAFASSI.  Projeto de Lei n.º 006/2022 - Executivo 

Municipal. Súmula: Cria cargos de engenheiro civil para provimento efetivo e dá 

outras providências. Ofício n.º 012/2022 do Departamento de Licitação do Executivo 

Municipal referente ao Pregão Eletrônico n.º 020 e 021/2022. O presidente informa 

que as proposições e as atas ficam disponíveis no site da Câmara. O presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para o vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Inicia cumprimentando a todos. E lamenta com pesar o 

falecimento da Senhora Ana Maria de Lima, irmã do ex-vereador Luiz Antônio de 

Lima. Agradece ao apoio de todos, em ajuda ao tratamento. Fala também sobre as 

filas de pessoas que estavam em frente ao agendamento de saúde, e diz que estão 

aguardando as ações do secretário de saúde, para que seja tomada uma solução o 

quanto antes para que isso não se repita mais. Comenta sobre o pedido do senhor 

Adir Sprote, na comunidade Água Doce, de que seja feito o cascalhamento da 

estrada, que passa em sua propriedade. Cede a palavra a vereadora Daniela 

Kunrath da Luz:  Passa a palavra. O presidente cede a palavra ao vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Inicia também, prestando seus sentimentos a família 

enlutada. Comenta sobre a ida ao posto em decorrência das filas, e fala que a 

situação irá mudar o mais breve possível. Fala que vivenciou em um determinado 
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dia, a falta de atendimento. Lamenta. Diz que está disposto a ajudar no que for 

preciso pra fazer uma boa administração. O presidente cede a palavra ao vereador 

João Alex Damião: Passa a palavra. Deixa livre a palavra à vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Inicia dando suas condolências à família enlutada. Parabeniza a 

organização do evento em comemoração ao dia da mulher. Faz o pedido ao 

secretário Jorge para uma melhor avaliação sobre o atendimento do PETI, das 

pessoas que precisam da assistência e não estão conseguindo ter acesso as 

matrículas. Fala sobre a visita de duas moças que foram visitar a sala de covid, que 

estavam vendendo embutidos para ajudar uma clínica de reabilitação de 

Guarapuava. Em conversa com elas, disseram que a clínica faz atendimento 

masculino e feminino e é um instituto que vive de voluntariado. Comenta sobre 

emenda que veio da Deputada Leandre, que foi destinado ao pedido de um carro 

para transporte da equipe do Rio do Tigre. O presidente cede a palavra ao vereador 

Tiago Variza: Inicia parabenizando a organização da comemoração ao dia da 

mulher. Agradece ao Deputado Aroldo Martins e a professora Egleci, que 

conseguiram 210 mil reais para a compra de implementos agrícolas. Fala também 

sobre a aquisição das bombas, canos e caixas de água, que beneficiarão as 

comunidades do distrito de São José. O presidente declara aberta a ORDEM DO 

DIA. Coloca em discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei Nº 006/2022. 

Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em votação o Regime de 

Urgência ao projeto de lei Nº 006/2022 e é aprovado por unanimidade. Declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo agradece a vereadora 

Mariely, juntamente com a equipe médica, pelo apoio prestado. O vereador Alcides 

comenta sobre a licitação das bombas de água, e diz que fica feliz em ver que o 

problema está sendo resolvido. Declara encerrada a sessão. 

 

____________________       ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha           Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO OESTE - PR 

CNPJ: 95.684.585/0001-12 
            Rua Alexandre Kordiak, 87 – Centro – Santa Maria do Oeste – PR, CEP: 85230-000 

Fone/Fax: (042) 3644 1129/3644 1149/3644 1363 
E-mail: camaramunicipalsmo@gmail.com 

 

3 
 

 
 

____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                               Vereador  
 

 
 

____________________         __________________         ______________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                  Vereadora 


